

宁大步行街将暂别半年

有人专程从北仑赶来找寻青春时代的回忆



宁大步行街夜景

本报讯(记者 郑凯侠 文/摄) 宁大步行街是一条20分钟就能走完的街,是许多学生、市民大快朵颐的美食聚集地,承载了无数人美好的青春回忆。6月12日,宁波市镇海发展有限公司贴出告知书,将从7月1日开始,对宁大步行街进行升级改造。消息不胫而走,近几日,不少市民纷纷来到宁大步行街,趁着停业前,把心心念念的美食吃一遍。

6月30日晚上,宁大步行街人头攒动,许多学生下课后便直奔步行街,寻觅美食。一个辣哭饼,一串烤面筋,10元钱便能吃饱。

“宁大步行街这次改造要半年多时间,这里停业后,都吃不到物美价廉的小吃了。”

“下学期我的晚饭就没找落了,希望改造能够快点完成。”

“我加了不少店铺老板的微信,方便下次找他们的店铺位置。”

步行街的暂别,最留恋的就是周围高校的学生了。宁波大学大三学生小柳最爱的就是步行街最南端的烤猪蹄了。

“外焦里嫩,肥而不腻,真的是百吃不厌。每回只要有朋友来宁波玩,我就会带他们来尝尝。”

除了学生,还有不少市民前来打卡。来自北仑的傅先生特意带着妻子和孩子一起来到宁大步行街寻觅学生时代的美味。

“我大学就是在宁波大学读的,我的宿舍就在步行街旁边,大学四年里我几乎把这里的美食都吃遍了。”傅先生说,他是从朋友圈里看到宁大步行街停业改造的消息,于是就带了老婆和孩子特意前来看,找回大学时代的青春回忆。

春回忆。

“我记得读大学的时候,班级、寝室聚餐都会来步行街里吃饭。这么多年了,这里一点也没变,还是这么有烟火气。”铁板鱿鱼、烤冷面、烤猪蹄……傅先生一走进步行街,便胃口大开,没几分钟手里就拎满了各类小吃。

在一家店铺外的屋檐下,有一个名为一口香小饼的摊位,不少市民站在摊位前等待小饼出炉,老板黄兴和妻子两人忙得不可开交。一个小饼要经过和面、裹馅、擀平到放进火炉4个步骤。不到1分钟,顾客就能吃上热乎乎的小饼了。作为一家摆了7年的美食摊位,黄兴的小饼俘获了一大批拥趸,生意好的时候,一天可以卖2000个小饼。

“我这小饼皮薄馅多,面皮和馅都是当天现做的,食材新鲜,一口一个,既可以当饭吃,也可以当零食吃,很多都是回头客。”一张小桌子,一个碳炉,这就是黄兴的所有家当,这次步行街改造,黄兴通过抽签,租到了一个小店铺,即将告别“寄人篱下”的摆摊生活。

“等这里改造完了,我还要继续回来烙小饼,不能辜负了这么多顾客。”憨厚的黄兴笑着说。

来自河南的刘晓娟在步行街租了一个小店铺,开了一家烤面筋店,她家的烤面筋体积巨大,分量很足,吃起来香麻可口,越麻越想吃。刘晓娟在步行街已有4年,从最初的流动摊位到现在的固定店铺,她的生意越做越大,但不变的是烤面筋的味道。

“改造是好事,环境好了,顾客就更多了,生意也好了。”刘晓娟说。

+ 红十字 + + 好故事 +

“配型成功,是十分难得的缘分”

70后女中医 成为我市第101例造血干细胞捐献者

“虽然会有点不适感,但一切无恙!”经过4天9次动员剂注射后,来自慈溪的郑医生于6月24日成功在宁波市第一医院捐献了280毫升造血干细胞混悬液,成为我市第101例造血干细胞捐献者。

这珍贵的“生命种子”将为一位正与病魔殊死搏斗的白血病患者送上重生的希望,郑医生满脸喜悦:“10年前的愿望终于实现了,也祝愿她早日康复,拥抱阳光,享受生活!”

特别怕疼的人做了件“大胆”的事

46岁的郑医生从医多年,但捐献造血干细胞对她来说是件非常“大胆”的事儿。因为她特别怕疼,怕打针,怕抽血,更怕拔牙。而这,不是矫情。

“可能是我对疼痛的忍受度特别低,小时候打针抽血,每次都要铆足劲,实在没办法了才去。”但在捐献造血干细胞这事上,郑医生却没有半点犹豫。

今年4月份,她第一次接到了慈溪市红十字会打来的电话,告知她与一名患者初配成功。工作人员问及是否同意,郑医生没有多想就应允了。“真没想到,都快10年了还能配型成功,十万分之一的成功概率让我给遇上了,真是幸运!”

若不是这一通电话,郑医生几乎已经忘了,2011年她登记入库造血干细胞的事。

“当时卫生系统号召捐献,我们单位四五个中层干部一起去献血屋,留了10毫升的血液,放进中华骨髓库。”回忆当初,郑医生脸上满溢激动。

红十字会的工作人员也进一步告知,如果家人同意,可进行接下来的高配。郑医生把这一消息告诉家人,20岁的女儿第一个担心:“妈妈,会不会伤身体?会不会有危险?要不还是别去了……”

郑医生说:“这个没危险,妈妈是医生,你不用担心。如果这时候退缩,病人怎么办?你换位思考,如果换作你生病需要别人帮助,但别人却临时放弃了,那你该怎么办?这不是太令人失落了?”一番开导,终让女儿安心了。而丈夫陈先生虽然担心,但更多的是支持。

捐献成功,10年前的愿望终于实现了

一个月后,高配也成功了。“能够配型成功,这说明我们两人有缘,这是十分难得的缘分。所以红十字会工作人员问我愿意不愿意捐献,我当然愿意了。治病救人,本来就是我们医者的初心和使命。”郑医生十分激动。

在等待捐献的过程中,郑医生在心里准备了“健身计划”:多锻炼,清淡饮食,戒掉习惯性晚睡,10点半前必须睡觉。但没想到,计划被父亲的病情打乱了。

郑医生74岁的父亲患有恶性肿瘤两年多,近期病情突然转差住进了医院。郑医生白天要忙于工作,晚上要照顾父亲。好在

她休息得不错,影响不大。

6月初,郑医生在宁波市第一医院完成体检,各项指标都符合捐献条件。直到要捐献前几日,为了调整坐诊班次,大家才知道,她要去办一件大好事。

而在她眼里,25年的从医经历,干过卫生院的全科医生,在中医院做了20多年的中医师,近几年还负责医院消化内镜室的日常工作,她太知道病患的感受,太能理解患者的心情了。“我的一点点付出,能让年轻生命重新焕发色彩,并且还实现我10年前的愿望,何乐不为呢?”郑医生说。

记者 陆麒雯 通讯员 章友

拍卖公告栏

刊登热线:87682558
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

宁波鑫成拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,本公司将于2020年7月10日下午2:30在宁波市中兴路719号华宏第五大道2518室举行物资拍卖会。
一、拍卖标的:废油一批(详见清单)
二、咨询登记时间、条件:1. 参与单位为浙江省内注册资金为人民币2000万元及以上的企业;2. 具有浙江省环保厅颁发的危险废物经营许可证(经营范围:废矿物油的收集、贮存、利用);3. 本次拍卖方式为密封报价形式,报价时间:2020年7月9日9:30—16:00止。有意向者请携带有效的危险废物经营许可证、营业执照副本等证件原件、公章、法定代表人身份证原件或法定代表人授权委托书办理竞买登记手续。
三、保证金为人民币贰万元整。
四、看样时间:2020年7月7日、8日自行看样。
联系电话:0574-87937793

宁波市产权拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,本公司将于2020年7月16日10时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:

残煤一批,起拍价150元/吨,保证金:200万元。

由于标的物的特殊性,实际重量因存放条件及各种不可预见的因素变化,成交后,具体的结算以实际过磅后的重量为准。

二、标的咨询、看样:

即日起至2020年7月14日12时前可与本公司联系看样及咨询相关事项和查阅相关文件。

三、保证金缴纳及竞买登记:

竞买人须于2020年7月15日16时前将拍卖保证金缴入指定账户(户名:宁波市产权拍卖有限公司,账号:40010122000521548,开户行:宁波银行江北支行)并于2020年7月15日17时前,个人持身份证、银行进账单;法人持营业执照副本、法定代表人身份证、公章等相关证照至我司办理拍卖登记手续。

四、拍卖方式:

有底价的网络增价拍卖方式。

五、咨询电话:

0574-87319000

公司地址:

宁波市江北区钻石商业广场18号8-4室